

Zápisnica z rokovania Komisie územného plánovania, výstavby, dopravy, životného prostredia a pre spoluprácu s podnikateľmi pri Mestskom zastupiteľstve v Poltári, ktoré sa konalo dňa 4.11.2015 o 15:00 hod. na oddelení výstavby na prízemí mestského úradu.

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Program: 1. Otvorenie
2. Predloženie žiadostí
3. Prejednanie žiadostí
4. Diskusia
5. Záver

K bodu 1

Rokovanie otvoril predseda komisie p. Matej Albert, ktorý privítal prítomných členov komisie. Predseda komisie ďalej oboznámil členov s predloženými žiadosťami.

K bodu 2

1. Návrh poskytovateľov zdravotnej starostlivosti a nájomcov nebytových priestorov v Poliklinike na Ulici sklárskej 766/86 v Poltári na montáž podružných meraní v jednotlivých ambulanciách.

2. Žiadosť Jána Kováča a manželky Marty Kováčovej rod. Chudinovej, obidvaja trvale bytom Pionierska 93/9, 987 01 Poltár o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve mesta. Podľa geometrického plánu č. 33547564-33/2015 sa jedná o novovytvorenú parcelu CKN č. 186/2 o výmere: 131 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvorí, odčlenenú z parciel EKN č. 1566/3, a časti EKN č. 1529/2, zapísaných na liste vlastníctva č. 2356.

V žiadosti uvádzajú, že pozemok sa nachádza pred ich rodinným domom, užívajú ho dlhé roky a je súčasťou ich dvora.

3. Žiadosť riaditeľstva Materskej školy, Kanadská č. 19, Poltár o riešenie havarijného stavu, opravy prístupového chodníka a vstupu do areálu materskej školy. V žiadosti uvádzajú, že chodník a prístupová cesta sú zvetralé, plné jám a dier a ohrozujú zdravie a bezpečnosť detí, aj rodičov, najmä v zime v čase snehu a ľadu. Materská škola funguje v budove už 18 rokov a do chodníka a vstupu nebolo zatiaľ investované.

4. Vybudovanie oplotenia na pozemku CKN parcela č. 839, ktorý je vo vlastníctve rodiny Benediktyovej na Ulici obrancov mieru č. 3/4 v Poltári (pizza-donáška). Pôvodné oplotenie z tehál, ktoré bolo vybudované zo strany od potoka Poltarica sa postupne nakláňalo a po intenzívnych dažďoch sa celé zrútilo. Mesto Poltár pred niekoľkými rokmi pri výstavbe kanalizácie vykopalo okolo uvedeného oplotenia ryhu na uloženie potrubia na splaškovú kanalizáciu, uvedenými prácami sa narušila statika a podložie a postupne, hlavne po intenzívnejších dažďoch sa oplotenie začalo zosúvať. Na podnet vlastníkov, aby sa zabránilo vstupu cudzím osobám na pozemok, v mesiaci október 2015 pracovníci mestského podniku služieb vybuďovali oplotenie z kovových stĺpikov a pletiva. Na pletivo bola uchytená tieniaca zelená sieť.

V roku 2016 v jarných mesiacoch má mesto vybudovať pevné oplotenie po doporučení stavebnou komisiou.

K bodu 3

1. Návrh poskytovateľov zdravotnej starostlivosti a nájomcov nebytových priestorov v Poliklinike na Ulici sklárskej 766/86 v Poltári na montáž podružných meraní v jednotlivých ambulanciách.

Komisia doporučila:

zvolať stretnutie všetkých zainteresovaných strán, nájomcov nebytových priestorov polikliniky, primátora a prednostu mestského úradu, pracovníkov mestského úradu a poslancov mestského zastupiteľstva.

2. Žiadosť Jána Kováča a manželky Marty Kováčovej rod. Chudinovej, obidvaja trvale bytom Pionierska 93/9, 987 01 Poltár o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve mesta. Pozemky sa nachádzajú na Pionierskej ulici pred ich rodinným domom a sú súčasťou ich dvora.

Komisia doporučila:

odpredaj pozemkov vo vlastníctve mesta, nakoľko sa tieto pozemky nachádzajú pred ich rodinným domom a tvoria súčasť ich dvora.

3. Žiadosť riaditeľstva Materskej školy, Kanadská č. 19, Poltár o riešenie havarijného stavu, opravy prístupového chodníka a vstupu do areálu materskej školy.

Komisia doporučila:

opravu prístupového chodníka a vstupu do areálu materskej školy.

4. Vybudovanie oplotenia na pozemku CKN parcela č. 839, ktorý je vo vlastníctve rodiny Benediktyovej na Ulici obrancov mieru č. 3/4 v Poltári (pizza-donáška).

Komisia doporučila:

aby mesto vybudovalo oplotenie, nakoľko pri výkopových prácach pri výstavbe verejnej kanalizácie vedľa existujúceho oplotenia došlo k narušeniu podlažia a následne k zbúraníu celého oplotenia.

K bodu 5

Rokovanie ukončil predseda komisie p. Matej Albert a všetkým sa poďakoval za účasť.

Prijatie uznesení:

Komisia územného plánovania, výstavby, dopravy, životného prostredia a pre spoluprácu s podnikateľmi pri Mestskom zastupiteľstve v Poltári na svojom zasadnutí dňa 4.11.2015 prijala po prerokovaní

Uznesenie č. 9/2015, v ktorom doporučuje zvolať stretnutie všetkých zainteresovaných strán, nájomcov nebytových priestorov polikliniky, primátora a prednostu mestského úradu, pracovníkov mestského úradu a poslancov mestského zastupiteľstva.

Uznesenie č. 10/2015, v ktorom doporučuje odpredaj pozemkov vo vlastníctve mesta pre Jána Kováča nar. 13.1.1953 a manželku Martu Kováčovú rod. Chudinová nar. 24.4.1952, obidvaja trvale bytom Pionierska 93/9, 987 01 Poltár.

Uznesenie č. 11/2015, v ktorom doporučuje opravu prístupového chodníka a vstupu do areálu Materskej školy na Kanadskej ulici č. 19 v Poltári.

Uznesenie č. 12/2015, v ktorom doporučuje vybudovanie oplotenia na pozemku, ktorý je vo vlastníctve rodiny Benediktyovej na Ulici obrancov mieru č. 3/4 v Poltári.

Zapísala: Ľudmila Sihelská

Matej Albert
predseda komisie